C.R. Réunion CDTT 46 Jeudi 29 juin 2023

La réunion du comité s’est déroulée le jeudi 29 juin 2023 au bord du lac de Labastide Murat. 
Présents : Maxime ; Bradley ; Antonin ; Marie-José ; Michel ; Jérôme ; Thierry
Absents excusés ; Jean-Marie ; Franck ; Frédéric

Programme de la réunion : 

-Elire un correspondant ligue : Le comité a choisi d’élire trois correspondants qui se partagerons les réunions de la ligue en fonction de leur disponibilité :
Grenier Maxime – ttreignac@gmail.com – 0648805148
Taillefer Franck - franck_taillefer@orange.fr – 0608422640
Jouhanneau Antonin - franck_taillefer@orange.fr - 0788927582

-Les différentes commissions à mettre en place avec les rôles de chacun(e)s :

· Commission jeunes (Stages jeunes ; Championnat jeune ; détections) Marie ; Michel et Maxime prennent en charge cette responsabilité. Marie et Michel se chargent de la création du championnat jeune qui débutera dès janvier 2024. Maxime se charge du développement et de la progression des jeunes avec la mise en place d’une journée de détection lors de la phase 1 de la saison 2023/2024.
· Commission sportive (Gérer championnat par équipe / organisation des criteriums / calendrier) : Maxime ; Antonin et Franck prennent la responsabilité de celle-ci. Maxime et Antonin assureront les critériums individuels de la saison à venir, épaulé par Franck lorsqu’il aura son JA2. Maxime prend en charge la création du calendrier des championnats par équipe. Antonin va distribuer à l’ensemble des clubs, des numéros de tables plastifiés. Il sera demandés à l’ensemble des clubs organisant des critériums, et autres compétitions de bien numéroter les tables et d’utiliser les tablettes et stylos distribuées lors de la précédente A.G
· Commission de gestions des résultats (vérifications des compos d’équipes, des brulages, des catégories etc. etc.) Prise en charge par Bradley et Jérôme. Lors de chaque journée de championnat, ils vérifieront l’ensemble des compositions d’équipes, si le brûlage a bien été respecté.
· Commission Subvention (gestions des subventions) : Thierry, Bradley et Jean-Marie travailleront ensemble pour demander les subventions.
· Commission Promotion (article de presse ; site internet ; Facebook ; Instagram …) Antonin et Maxime s’occuperont de cette commission. Attention, Antonin demande à l’ensemble des clubs de rentrer avant le dimanche midi l’ensemble des résultats sur SPID afin de paraitre les résultats dans la presse locale le lundi !
· Commission de coordination (organiser les réunions du bureau ; assister aux réunions de la ligue) ; Antonin ; Franck et Maxime.
· Commission formations : Maxime se chargera de l’organisation de formations au sein du département selon les besoins des clubs.
· Commission Féminine ; Marie et Michel se chargent de cette commission. Ils organiseront deux journée féminines dans la saison afin de promouvoir notre sport auprès du public féminin.

-Le calendrier de la saison (Les dates) : voir calendrier du CDTT46 ci-joint.
 
-Championnat par équipe : formules des divisions inférieures : 1 D3 + 2 D4 formule retenue pour la saison à venir s’il y a plus de 8 équipes en D4.
 
-Formule du championnat jeune : Proposition ci-jointe de Marie et Michel retenue. Elle sera appliquée dès janvier 2024.
 
-Journées Féminines : 2 Dates sont proposées. Une à Béduer ; une à Gourdon. Marie et Michel se chargent de l’organisation et de la gestion de ses deux journées.
 
-Réception des événements (Critériums, vétérans, finales) : voir le calendrier ci-joint.

-Thierry nous fait savoir qu’il faut adhérer au valeur de la république : voir document ci-joint.

